

Jueves 17 de Febrero de 1949

EDITORIAL

ESPAÑA CARITATIVA

El corazón español, inagotablemente generoso, continúa proyectando sobre el mundo los destellos de su profunda sentimentalidad. No importa que, todavía, en ciertos estamentos extranjeros existan quienes propugnen el mantenimiento de una absurda política de reservas con respecto a nosotros. Seguimos, con la frente muy alta, hacia adelante el camino, convencidos de la justicia que nos guía y siempre rebosantes de puras sinceridades.

De las cuales muy reiteradamente han sido testigos y padrinos cuantos han visitado nuestro país y admirado estas virtudes de maravilla características de la raza española, y que se hallan ahora en pleno y glorioso florecer. Pero lo son particularmente de excepción aquellos millares de niños que aquí fueron acogidos con verdaderamente paternal cariño y que vinieron procedentes de las naciones sobre las cuales dejó la pasada guerra mundial sus aflictivas huellas.

Ellos han logrado comprobar por sí mismos hasta qué enormes límites alcanza la caridad del gobierno y del pueblo de España. Caridad inherente a la condición de católicos que a la par nos honra y nos enorgullece.

Aquellas numerosas caravanas, tras de permanecer, como en su propio hogar, en nuestra tierra emprendieron el regreso a sus lugares de origen. Y lo hecho no satisface aún a los hervores generosos del alma hispana, dispuesta siempre a derramarse en bienes que calmen las angustias de la doliente humanidad.

Así, anunciase ahora la próxima llegada de otro núcleo de 20.000 niños, que aprenderán entre nosotros de ternuras, de paz, de hermandad fecunda, por cierto tan alejadas del ambiente que agobia a tantos pueblos extranjeros.

De esta cifra en verdad grande, será una parte acogida por el propio Estado, y la restante quedará a cargo de los integrantes de Acción Católica, institución que ha dirigido ya a sus miembros un llamamiento ferviente para que aporten a la obra su entusiasmo y su apoyo.

Porque así somos nosotros. Y lo somos a la par por católicos y por españoles.

El Excmo. y Rdmc. Sr. Obispo publica una Pastoral sobre el Seminario

(Continuación)

bricó el compromiso y dió fin a la entrevista.

Al llegar al Palacio Episcopal, Nos dirigimos inmediatamente a la Capilla y allí, arrodillados, quedamos largo rato contemplando la puertercita del Sagrario, morada preciosa de Jesús, el Hombre Dios, para quien no hay imposibles. (32) "Todo es posible para aquel que cree". (33) Indudablemente, la mano de Dios lo había hecho todo. Por eso, Nuestra actitud ante el sagrado Tabernáculo, no podía ser otra que la de una profunda adoración, sin palabras, ante la Bondad infinita de Dios. ¡El Seminario Nuevo tenía ya terrenos esplendidos para comenzar la obra! Y en aquellos momentos de conexión honda, recordamos, y sólo entonces, que unos días antes, un grupo de almas fervorosas, que se inmolaron día y noche en el silencio de un Monasterio de clausura. Nos habían escrito: "Tenemos siempre muy presentes sus intenciones y necesidades en la presencia de Dios; pero en la visperas y fiesta de San Juan han venido oraciones y obras extraordinarias... ¡Por las necesidades más urgentes de la Diócesis de Mallorca! Y la necesidad más urgente de Mallorca era ésta: la de un Seminario Nuevo! Dios había escuchado las oraciones y aceptado los sacrificios de todas las almas buenas que ruegan unidas a las intenciones de su Obispo, especialmente a aquellas que, precisamente los días señalados, llamaron con particular instancia a las puertas de la divina misericordia. ¡Dios mío, gracias! Seas por siempre bendito y alabado! ¡El Seminario Nuevo de Mallorca te dará, sin duda alguna, los mejores adoradores y apóstoles de Tu Santo nombre!

Posteriormente, interesados por la historia de los Obispos de Mallorca, al llegar al Pontificado del Rdmco. Don Pedro de Alagón (1685-1701), hemos leído con admiración que este Obispo fundó el actual Seminario Conciliar (1700), titulólo de "Nuestra Señora y de San Pedro Apóstol" (34) En nuestros días, aparece sólo el título de "Seminario Conciliar de San Pedro". ¡Cuál habría sido la causa de que se perdiera en su título, el patronazgo de Nuestra Señora? Nos preguntábamos. Una breve investigación

posterior Nos da a entender que se trata, a lo que parece, de una equivocación del autor arriba citado.

De todos modos, sea lo que fuere, queremos ver en todos los hechos que venimos narrando, un aviso del cielo que Nos dice: EL SEMINARIO NUEVO ES UN REGALO DE LA VIRGEN MARIA A MALLORCA, EN CORRESPONDENCIA A LAS FINEZAS Y MARAVILLAS DE AMOR QUE EL PUEBLO CRISTIANO ESTA DERROCHANDO EN HONOR DE SU REINA Y SEÑORA SOBERANA. ¡Es un regalo del Año Mariano! Y con este detalle se explica todo. ¡El Año Mariano! No se conoce en la historia de Mallorca acontecimiento religioso semejante. No tiene explicación humana la comunión hondísima que el paso de Nuestra Señora, en su amada imagen de Nuestra Señora de Lluç, está produciendo en todos los corazones, sin excepción a los mismos indiferentes y alejados de las prácticas religiosas. Y esto un día y otro, por espacio de medio año, y se continuará hasta el mes de mayo próximo, en que clausuraremos esta época bendita de la historia mallorquina. Cuando los Rds. Párrocos nos cuentan los prodigios y gracias que la Señora derrama a su paso por los pueblos, un escalofrío de dulce emoción recorre Nuestro cuerpo. ¡Estamos viviendo hechos que pertenecen al orden de lo extraordinario y sobrenatural! En agradecimiento, pues, a la Virgen Santísima, en recuerdo del Año Mariano y para que la excelsa Señora haga plenamente suya esta obra que proyectamos, el Nuevo Seminario se llamará "Seminario Conciliar de Nuestra Señora y de San Pedro Apóstol". Y es Nuestra voluntad que, entre las inefables prerrogativas con que la Infinita Sabiduría quiso adornar a la Virgen Santísima, sea el misterio insignificante de su gloriosa ASUNCION EN CUERPO Y ALMA A LOS CIELOS el que se honre, venere y glorifique bajo el nuevo título.

Esta es la raíz de la vida espiritual mallorquina. El que la medalla entradada tenga las effigies de María y el Papa, y el hecho de que todo esto ocurra en el corazón del Año Mariano, no son casualidades. ¡Aquí está el dedo de Dios! ¡Hágase, pues, Señor, tu voluntad, así en la tierra como en el cielo!

ESPERAMOS LA COLABORACION DE TODOS SIN EXCEPCION

Dentro de pocos días, con la ayuda de Dios, se colocará la primera piedra del Seminario. A continuación deberán comenzar las obras con el ritmo más rápido que podamos. Pues la obra urgente. El presupuesto inicial aproximado es de unos dieciséis millones de pesetas. ¿De dónde obtener tanto dinero?

Cuando los dignos miembros de la Junta Diocesana Pro Seminario Nuevo acudieron, en el día de San Juan, al Palacio Episcopal, y se les comunicó la buena noticia, "¡Cuando Dios ha dado el principio de lo ocurrido, alguien exclamó: "¡Esto es mi regalo!" Bien podía decirlo, pues eran tantas las dificultades de encontrar lo que buscábamos, que una especial de Dios era el haber dado con él, lugar privilegiado. Al terminar aquella reunión histórica, exclamamos todos unánimemente: "¡Cuando Dios ha dado el primer paso con tanta esplendidez y paternidad, ¡quién dudará ya de que se trata de una obra que, el quiere y que la llevará a feliz término!"

Uno de los sentimientos más arraigados que el Espíritu Santo infundió en Nuestro corazón, desde Nuestra llegada a Mallorca, es una fe y confianza firmísimas en Nuestros diocesanos, en el noble pueblo mallorquín. Esta confianza se acrece al llegar momentos cumbres de la vida espiritual de esta porción escogida de la Iglesia de Dios. Un pueblo que supo concebir y realizar, desde el principio de la conquista gloriosa de la Isla, una obra tan ingente y esplenorosa como nuestra Catedral Basílica, es capaz de los más grandes esfuerzos. ¡Este pueblo que ha sabido levantar, en honor de Dios, templos que son admiración de propios y extraños, que embellecen y santifican toda la Isla, no ha de encontrar dificultades insuperables en la edificación de un Seminario Nuevo, que sea digno de lo que sus antepasados supieron hacer.

A todos, pues, os llamamos, venerables Hermanos y amadísimo Hijos. Un Seminario no es obra de todos los días ni siquiera de los siglos. El Seminario Nuevo será el signo y símbolo de una época nueva. Las generaciones venideras quedarán admiradas y bendecirán a la actual generación, porque supo realizar esta obra que exige sacrificios, también es cierto que les dará el honor, mérito y gloria de haber correspondido a la llamada de la divina Providencia en la ejecución de esta obra trascendental, de cuyos frutos y ventajas se beneficiarán nuestros hijos en sucesivas generaciones. El Seminario Nuevo es la obra más importante de la Diócesis que, en fin de cuentas, redundará en provecho vuestro. Conducir.

(Continuará)

(32) Cfr. San Lucas, I, 37.
(33) San Marcos, IX, 23.
(34) Villanueva: Viaje literario a las Iglesias de España, T. XVII, pág. 151.

PARA «LA ÚLTIMA HORA» El Valle de Tena o de La Salud VALLES PIRENAICOS



En esta inmensidad de lugares turísticos que España tiene, tanto en la península, como en Baleares y Canarias, tenemos esos majestuosos montes, que aparte de sus ingentes montañas, tienen valles, y ríos de extraordinaria belleza.

Si en Los Picos de Europa tenemos paisajes, y panoramas de magnificencia asombrosa, con esas canchales, circos de montañas, picachos, y pueblitos y pueblitos, típicos y característicos, en Gredos hallamos lagunas en que brillan un Almarzora o Los Hermanitos, picos ingentes, altivos, orgullosos si se quiere y si en Picos de Europa hay osos, y rebecos, en Gredos, existe la típica y peculiar Cebra Hispánica y esas vistas maravillosas sobre la Vera de Plasencia donde encontrarse aquel histórico cenobio de Yuste.

Guadarrama, Sierra Nevada, y tantas más Sierras y montes, encierran valles y cuencas de ríos, plenas de riquezas pesqueras, de monumentos, de paisajes, de folklora regional.

Pero tenemos otra Cordillera, los Pirineos, donde a más de sus alturas colosales, como el Monte Perdido, el más alto de los picos españoles, tiene valles tales, que algunos se tienen, fuera de España, por los más hermosos de Europa. Podríamos citar algo de esos valles del Pirineo navarro, como Roncesvalles y Burguete, donde se halla el famoso Monte del Irati y de la Cuestión, el bosque que fué de los más hermosos de Europa, el valle de Salazar, y el del Roncal. Podríamos dar algún detalle de esos valles de Hecho, con el antiquísimo monasterio de Siresa, de Ordesa, y Arazas considerado como Parque Nacional y de los más grandiosos y bellos de Europa; el de Pineta, el de Benasque, el de Aran... y tantos y tantos más valles pirenaicos desde el Cantábrico al Mar Nostrum. Pero, vamos tan solo en estas brevísimas notas, a dar alguna noticia, de una cuenca, de un río, de un valle, que se encuentra sobre el Gallego, en una zona de las más visitadas del Pirineo español por encontrarse en ella, el famoso sanatorio, balneario de Panticosa, nos referimos, al VALLE DE TENA O DE LA SALUD.

Partiendo de Jaca por la carretera de Francia por Sallent de Gallego y Puerto del Portalet, o de la estación de Sabiñanigo, vayamos a la vista de esos altos montes como la Autoría y Sierra de Oroel con su Peña del mismo nombre, río Gallego arriba.

Iremos por aquellos terrenos, que por ser frentes de guerra en nuestra Cruzada, los conocemos de las partes de guerra, y arribaremos a Biescas, que español no recuerda Biescas, Gavin, Santa Orosia... etc. etc.

¿Sabemos por grandes tormentas pirenaicas, admirablemente encauzadas, que hacen estar fuera de peligro y destrucción, la ruta en las avalanchas y avenidas.

Dejamos a la derecha Biescas, el pueblo totalmente destruido y reconstruido, así como esa carretera de montaña que partiendo de este pueblo español, da entrada al Parque Nacional de Ordesa, a Broto, y cuenca del Ara abajo, a la Ainsa, y Barbastro.

Si los paisajes fueron grandiosos hasta Biescas, lo son mucho más de allí para arriba, siguiendo las aguas del Gallego.

A nuestra derecha, se alza la Sierra de Tendeñera; al otro lado del Gallego, el Monasterio de Santa Elena y a nuestra izquierda, la Sierra de la Peña Teler, y cual es telón de fondo la colosal Peña Collarada con sus 883 metros de altura.

Poco después, desembocamos en el Valle de Tena o de La Salud, grandioso, admirable, precioso en todo tiempo, para nosotros en invierno o comienzo de primavera mucho más pintoresco, mucho más admirable, con una finura y pureza de aires tales, que una vez nos decía un compañero de excursión, ESE AIRE LLEGA AL RESPIRAR HASTA EL ESTOMAGO, y tenía razón, es algo especial.

Pero, al llegar a una ruta estrecha, que a nuestra izquierda parte, subamos por ella, para dar un vistazo al inmenso panorama de este grandioso valle de la Salud.

Trae revueltas y revueltas, en muy pocos kilómetros subiremos al pueblo de TRAMACASTILLA, mirador, balconada colosal, de dos caras, soberbia.

El río Segura ha experimentado esta noche, a las ocho y media, una crecida notable.

Los hombres han comenzado a adoptar las medidas de precaución necesarias en el Parque de Ruiz Hidalgo, taponando la salida del Parque con sacos terrosos para evitar cualquier posible venida de agua.

Lueve torrencialmente en toda la cuenca del Segura.

Los ríos Tavilla y Argos arrastran crecidas considerables que se reflejan en el curso del Segura.

Los pantanos, que contaban con un volumen de agua de 208 millones de metros cúbicos, han embalsado otros siete millones en unas horas.

El Fuensanta ha recogido tres millones de metros cúbicos; y el de Puentes, encajado en Lorca, ha recibido una aportación de dos millones con lo que no solamente se ha llenado, sino que esta noche el agua vierte sobre el cauce del Guadalquivir a razón de 40 metros cúbicos por segundo.

Parte de este caudal tiene que discurrir por el ya famoso reguero que cruza la huerta murciana.

En la zona de Mula, las lluvias han caído en verdaderas cataratas registrando la estación de aforos de la Confederación Hidrográfica del Segura un volumen de 74 millones cúbicos por segundo. Cifra.

Barajas, 16. — Ha llovido en casi todos los puntos de la costa mediterránea, Baleares y Marruecos con bastante intensidad en las provincias de Valencia y Alicante en las cuales las precipitaciones

Un loco causa en un hospital varias muertes

Valladolid, 16. — Tomás Carabilla Gallegos, de 43 años, vecino de Valoria la Buena y natural de la Argentina ha dado muerte a tres personas y herido a otras cinco.

Dicho sujeto se encontraba en el hospital provincial, donde le había sido practicada una operación en una mano.

Se levantó de la cama y con una navaja se dirigió a los demás hospitalizados de la misma sala, causando la muerte a Domingo Moreno, de 79 años; Ramón Domínguez, de 29 y Francisco Ruiz, de 59.

Además, hirió a otros cinco entre ellos, de gravedad, al enfermero Juan Rodríguez Manchá, el cual quiso arrebatárselo el arma.

A los gritos de auxilio acudió un Agente de la Policía Armada que prestaba servicio en la portería del Establecimiento, quien entró en la sala y al ametrallar con la pistola al agresor pudo reducirle.

Tomás Carabilla fué trasladado al Manicomio por creerse padece alienación mental. —Cifra.

El Levante español bajo el temporal

Regístranse nuevamente inundaciones en la región de Murcia. — Lluve en Alicante. — No salió de Valencia el correo de Palma

Valencia, 16. — Persiste el temporal, que azota esta capital desde hace dos días con un viento huracanado acompañado de grandes chubascos.

En el mar reina un gran temporal de levante.

Anoche se suspendió la salida de vapor correo de Palma.

El motovelero "Rada" de Tarazona, ha hecho un salvamento de naufragos en alta mar.

Se trata de cuatro marineros: padre, dos hijos y un sobrino que tripulando el barco pesquero "Luisa" de matrícula de Vinaroz, cayeron al mar al zozocar la embarcación.

Los naufragos recibieron asistencia en el Sindicato de Pesca de esta ciudad y después se les ha facilitado pasaje para Vinaroz, donde residen.

Las actividades del puerto están prácticamente interrumpidas.

El caudal del Turia ha experimentado una fuerte crecida. Cifra.

Barcelona, 16. — Se ha desencadenado un fuerte temporal de lluvias y vientos que ha durado bastante tiempo.

Continúa el régimen de precipitaciones en Levante, Alicante, Murcia, Andalucía, Baleares, Cataluña y algunos puntos de Aragón.

Continúa soplando con intensidad el viento del primer cuadrante.

En la meseta y alto Ebro abundante nubosidad.

Resto de España, buen tiempo.

Extremas de Madrid: 12.5 a las 14.30 y 6.0 a las 21.5. — Cifra.

Barcelona, 16. — Se ha desencadenado un fuerte temporal de lluvias y vientos que ha durado bastante tiempo.

Al anochecer el régimen de precipitaciones ha disminuido en importancia.

Desde el mes de octubre de 1948 no había llovido en Barcelona siendo la presente sequía una de las más largas que se recuerdan. — Cifra.

Orluela, 16. Continúa la persistente lluvia, habiendo aumentado considerablemente el caudal del Segura.

El Guadalquivir ha roto su cauce, pero no por el caudal del río sino por el mal estado de sus márgenes.

Se han publicado bandos ante posibles inundaciones. — Cifra.

Murcia, 16. — Otra nueva tromba de agua, esta vez mezclada con granizo, ha descargado sobre la capital.

Durante más de una hora el agua caía a torrentes y hacia casi imposible el transitar.

Varias calles sufrieron ligeras inundaciones.

El río Segura ha experimentado esta noche, a las ocho y media, una crecida notable.

Los hombres han comenzado a adoptar las medidas de precaución necesarias en el Parque de Ruiz Hidalgo, taponando la salida del Parque con sacos terrosos para evitar cualquier posible venida de agua.

Lueve torrencialmente en toda la cuenca del Segura.

Los ríos Tavilla y Argos arrastran crecidas considerables que se reflejan en el curso del Segura.

Los pantanos, que contaban con un volumen de agua de 208 millones de metros cúbicos, han embalsado otros siete millones en unas horas.

El Fuensanta ha recogido tres millones de metros cúbicos; y el de Puentes, encajado en Lorca, ha recibido una aportación de dos millones con lo que no solamente se ha llenado, sino que esta noche el agua vierte sobre el cauce del Guadalquivir a razón de 40 metros cúbicos por segundo.

Parte de este caudal tiene que discurrir por el ya famoso reguero que cruza la huerta murciana.

En la zona de Mula, las lluvias han caído en verdaderas cataratas registrando la estación de aforos de la Confederación Hidrográfica del Segura un volumen de 74 millones cúbicos por segundo. Cifra.

Barajas, 16. — Ha llovido en casi todos los puntos de la costa mediterránea, Baleares y Marruecos con bastante intensidad en las provincias de Valencia y Alicante en las cuales las precipitaciones

Pobre porfiado...

El papel del redidor es un difícil papel que aun siendo muy general no todos encajan bien.

Los hay que van a la fuente donde pretenden beber y se acercan al brocal para mitigar su sed, pero topan un obstáculo que háceles retroceder, y asustados, temerosos, ya no prueban otra vez.

El resultado fatal es quedarse sin poder saciar el ansia que llevan quizás por falta de fe.

PENSAMIENTOS

SELECCIONES

La sinceridad no es suficiente en Arte.

H. Sum.

Las alegrías más dulces son las más cortas; los tiempos más felices son los más fugaces.

Kramer.

Es un dicho vulgar que el amigo se conserva con tres cosas: honrándolo en su presencia, tomandolo en su ausencia y ayudándolo en su indigencia. Recordado.

C. Cantú.

Para lo que se tiene gusto se tiene genio.

Scheege.

Una voluntad enérgica encuentra tiempo o lo crea.

Chaming.

Todo ser viviente es una fuerza dinámica. Aun el pensamiento es un acto dinámico.

Flanmarión.

BAUME



DEPORTIVAS

Ante la jornada ligera del domingo

A medida que avanzan las fechas van adquiriendo importancia extraordinaria todos los partidos de fútbol que se celebran, los cuales en un momento dado pueden ser de resultados definitivos para los equipos.

Ello explica que todos los partidos sean interesantes ya que en ellos unos equipos defienden sus posibilidades de ascenso y otros luchan para asegurar su permanencia en la división.

Para Mallorca el grupo interesante es ahora el tercero en el cual luchan nuestros equipos y para ellos reviste gran interés la próxima jornada de la cual vamos a ocuparnos brevemente.

El Escoriza — Atlético Baleares

En Son Catalcs el próximo domingo lucharán los propietarios del campo con el equipo aragonés «Escoriza».

El equipo que nos visita es

SEÑORA
utilice siempre
LEXIOL
para lavar su ropa
recuerde LEXIOL



tendrá el honor de presentar

hoy

La más formidable realización histórica

Fosco GIACHETTI
JAQUELINE CAMBERLANI
LAURENT-TAMBERLANI
FIERMONTÉ



el Cardenal
DIRECCION: LUIGI ZAMPA

Según la famosa obra de J. PARKER

El amor en lucha ante un ambicioso y cruel personaje

EL MAS EMOCIONANTE ASUNTO JAMAS LLEVADO A LA PANTALLA

En el mismo programa SOLEMNE REESTRENO

Sucedió en el tren
Claudette Jhon COLBERT WAYNE

un conjunto bien acoplado, que juega al fútbol y que ha tenido algunos resultados excelentes. Prueba de ello es el empate que consiguió en Es Fortí con el «Mallorca».

En la clasificación general suma el equipo aragonés 19 puntos con un menos 1 en la real.

El Atlético Baleares en la real tiene también un menos 1 y 17 puntos en la general.

Como se ve interesa en gran manera a los palmesanos ganar este partido, cosa que es de esperar, para consolidar su posición, igualándose en puntos a los aragoneses.

Se puede prever pues para el domingo un buen partido ya que es de suponer que ambos equipos se emplearán a fondo.

El Constancia—Igualeda

En Inca juegan los propietarios del campo con el Igualeda el equipo catalán que se muestra en peor forma.

El Constancia cuenta en la actualidad con 19 puntos en la general y un más 1 de positivos.

El Igualeda es el colista del grupo con 15 puntos y menos cinco en la real.

Debe pues vencer el equipo de Inca.

El Júpiter—Mallorca

El otro equipo local el «Mallorca» se desplaza el domingo para jugar en Barcelona con el Júpiter.

El equipo decano marcha a defender la brillante posición que ocupa en la clasificación: el segundo puesto con 26 puntos y un más cuatro de positivos.

Les interesa sobremanera a los decanos vencer en el partido del domingo, ya que de hacerlo consolidarían su posición y sumarían un más seis alentador.

El Júpiter ocupa el penúltimo puesto de la clasificación con 15 puntos y un menos cinco en la real.

Pueden también ser casi decisivos para el «Mallorca» los resultados que el San Andrés y el Zaragoza obtengan en los partidos que juegan el domingo.

Los otros partidos

Interesantes partidos del domingo son los que juegan el San Andrés en Zaragoza con el Arenas, y el del Zaragoza en su campo con el Huesca.

Estos resultados pueden influir en gran manera en toda la clasificación.

El Arenas luchará denodadamente por vencer para salir de la zona de peligro pues no hay que olvidar que se encuentra a menos tres y el Huesca hará un esfuerzo que le puede abrir posibilidades pues no hay que olvidar que se encuentra solo a dos puntos del Zaragoza y sin ningún negativo.

De los otros partidos se puede dar por claro vencedor al Lérida sobre el Atlético de Zaragoza y en cuanto al San Martín—Tarrasa estos últimos irán por los dos puntos, que caso de conseguirlos podrían situarles delante del Zaragoza, y los de San Martín harán también un esfuerzo pa-

ra alejarse de la cola en la que figuran con un menos 5.

Como se ve la lucha del domingo es en extremo interesante y puede ocasionar muchas sorpresas y desilusiones.



(De 9 mañana a 10 noche)
Aguiló Pomar, Padra Bmó. Pou. 40.
Artigues, Rubí, 11.
Canals, Av. A. o'Russell, 71.
Coll, Monjas, 2.
González, Hornabeque, 56 (Sta. Catalina).
Grimalt, H. de Manacor, 136.
Mascaro, General Godeó, 13.
Santandreu, Fausto Morell.
Tugones, Cerdá, 11 (Sta. Catalina).
Uda. Trián, San Miguel, 159.
Widal, Pl. Weyler, 22.
Victoria, (El Terreno).

SERVICIO NOCTURNO
(De 10 noche a 9 mañana)
Fornes, Bolseria, 1.

Junta Económica del Hospital Militar de Palma de Mallorca

El próximo día 26 del actual, a las diez treinta horas, en primera convocatoria, y en caso de no dar resultado ésta, el día 9 de Marzo y a la misma hora, en segunda convocatoria, se reunirá esta Junta para realizar la compra mensual de artículos necesarios en este Hospital y Clínica Militar de Ibiza con sujeción a las normas que constan en los anuncios fijados en los tablones del Hospital Militar de esta Plaza, Clínica Militar de Ibiza y Casa Consistorial de esta ciudad e Ibiza y publicado en el «Boletín Oficial de la Provincia».

En la Secretaría de la Junta (Hospital Militar) se facilitarán los pliegos de condiciones, todos los días de nueve a doce horas de la mañana, admitiéndose ofertas hasta una hora antes de la celebración del acto.

Palma de Mallorca, 12 de Febrero de 1949.—El Jefe de la Secretaría, Martín de Oleza.

LEGISLACION FISCAL

Director - Propietario: JAIME PUJOL ROCA

CONTABILIDAD — BALANCES
IMPUESTOS SOBRE LA RENTA, etc.

Consultas: Oficinas: Jovellanos 11 - Tel. 2912
Palma de Mallorca

RIALTO

HOY - El acontecimiento cómico del año

TOREROS—GITANOS—DRAGONES—CONTRABANDISTAS

Todos arrebatados por el torbellino de una mujer irresistible.

CARMEN

por la artista más conocida del mundo NINI MARSHALL

La película que verá dos veces porque la primera vez solo tendrá tiempo para reír.

Moderno - Fantasio HOY Imperio ARGENTINA en Lo que fué de la Dolores	Oriental - Dorado HOY Doña MARIA la BRAVA y ARIZONA por James Stewart y Marlene Dietrich
--	--

4 4 4 4 DE TEATROS

Principal

Se aplaza el debut de la Compañía

Debido a la suspensión del correo de Barcelona que tenía que llegar esta mañana, no podrá debutar hoy en el Principal la gran compañía de comedias cómicas de Guadalupe Muñoz Sampedro, Luchy Soto y Luis Peña.

El debut de tan excelente Compañía queda aplazado para mañana, pues se tienen noticias de que habiendo amainado el temporal hoy saldrá el barco de Barcelona.

La Compañía se presentará con la misma obra que estaba anunciada para hoy: el estreno de «Mamá nos pisa los nervios», divertidísima comedia de Adolfo Torrado, que es uno de los grandes éxitos que últimamente ha registrado el teatro español.

Además esta obra constituye uno de los mayores triunfos de este conjunto que hace de ella una verdadera creación, y en su reparto hay papeles de lucimiento para todos los primeros actores: Sampedro, Soto y Peña y para los principales elementos de la Compañía.

Es obra que se ha mantenido en cartel por espacio de muchos días en todos los teatros en que ha sido montada, tanto por la gracia de su ac-

ción como por la insuperable interpretación que se logra.

La Empresa nos ruega que hagamos público que las localidades que habían sido vendidas para las funciones anunciadas para hoy, serán válidas para las de mañana.

La Compañía se presentará a las 6:30 de la tarde, repitiéndose la función a las 10 y media de la noche.

Lírico

Debut de los "Chavalillos Sevillanos"

Ayer debutó en el Lírico, el conjunto titular del San Fernando, de Sevilla, «Chavalillos Sevillanos». Presentó un espectáculo, «Sortilegio Andaluz», de arte castizo y flamenco, con extraordinario éxito. El acogimiento que tributó a este conjunto el numeroso público que asistió a las dos funciones celebradas, fue cordialísimo. No hubo cuadro que no fuera largamente ovacionado y pese a que los programas advertían que para evitar una duración excesiva del espectáculo no sería repetido ningún número, no hubo más remedio ante la actitud del público que repetir algunos y uno hasta tres veces.

La juventud de los artistas, la gracia y sal que derrochan, la auténtica calidad de muchos de ellos, y la buena presentación del espectáculo así en sastrería como en escenografía, justifican el éxito que alcanzaron en su debut.

El arte flamenco y cañí es presentado en forma estilizada y sin perder ambiente gana en atractivo cuanto de novedad ofrece en la interpretación.

El conjunto es nutrido y los números bien seleccionados. De estos sobresalieron «La Re-

caditos», «El Relicario», «Carpicho», «El fantasma de la Aldea», etc.

De los artistas destaca por su gracia singular y natural comicidad la joven maquieta Antonita Font, y el bailarín y cantor Chiquito Manilla, de mucho estilo.

Dos excelentes bailarines son los hermanos Palacios.

Antonio Carrascosa, Lolita Sevilla, Encarnita Vilches, etc., son elementos de valía en el conjunto, del que forma parte un excelente guitarrista, Miguel Pérez.

Dirigió la Orquesta, con gran acierto, Julio Ramos.

El espectáculo, repetimos, triunfó en toda línea, y sin duda es, en su género, de lo más interesante que puede verse. Alegre, variado, y lleno de atractivo, conquistó la simpatía del público.

«Chavalillos Sevillanos» actuarán estos días en el Coliseo de la calle de Conquistador a las seis y cuarto de la tarde y a las 10 y media de la noche.

No dudamos que el gran éxito que ayer alcanzaron en su debut, se repetirá en sus sucesivas actuaciones.

Cines

PRINCIPAL

No ha llegado hoy la magnífica compañía de comedias Muñoz Sampedro-Peña, que debía debutar esta tarde, por haber suspendido su salida el vapor de Barcelona. Siguen, pues, las sesiones de cine.

«Fin de semana», por Ginger Rogers, Lane Turner, Walter Pidgeon y Edward Arnold, y «La dama de la Frontera», en tecnicolor, con Yvonne de Carlo y Rod Cameron.

BALEAR

Reposición de dos producciones de gran éxito: «Encadenados», con Ingrid Bergman y Cary Grant, y «El susto», de que son protagonistas Lynn Bari y Vicent Price.

MODERNO Y FANTASIO

Proyectan la película de gran éxito «Lo que fué de la Dolores», gran creación de Imperio Argentina.

RIALTO

La espectacular y graciosísima versión cómica de «Carmen», con Nini Marshall.

BORN, CAPITOL E HISPANIA

Estreno de la magnífica producción Metro «La vida es así», en la que son primeras figuras Hedy Lamarr, Spencer Tracy y John Garfield.

ORIENTAL Y DORADO

Completando el programa con «Arizona», por James Stewart y Marlene Dietrich, proyectan «Doña María la Brava», colosal triunfo de Tina Gasco.

ASTORIA, PROTECTORA Y METROPOL

«Encantos de Juventud», con Robert Young y Lorraine Day.

AVENIDA Y PROGRESO

Hoy, estupendo estreno de la película italiana «El Cardenal», un relato de historia llevado a la pantalla, siendo sus intérpretes básicos Fosco Giachetti, Jacqueline Laurent y Enzo Fiermonte.

SALA AUGUSTA

Atendiendo a la petición del público, sigue aun en cartel (segunda semana), la producción argentina «Dios se lo pague», con Zully Moreno y Arturo de Córdoba.

El mejor BAR
El mejor RESTAURANTE
VIRGINIA Club
El mejor LOCAL del TERRENO

Próximos estrenos

EL ASESINO POETA

La esbelta y deslumbrante Lucille Ball y el apuesto y sobrio galán George Sanders, alajados de nuestras pantallas desde hace tiempo, se presentarán de nuevo ante nuestro público en la moderna comedia dramática de la United Artists «El Asesino Poeta». Esta producción ha obtenido grandes éxitos en los países donde es ha estrenado, por su intrigante argumento en el que estos dos grandes artistas interpretan con tal maestría sus respectivos papeles que el público se halla en suspenso desde el mismo comienzo de la película. Es interesante resaltar que junto a estos dos geniales, desempeña un destacado papel, el notable actor de carácter Charles Coburn, y el popular Boris Karloff. Todo ello contribuye a que sea grande la expectación que existe ante el estreno de «El Asesino Poeta», magnífica producción americana, que se estrenará mañana viernes en Sala Astoria, Protectora y Metropol.

Discos - Red os Gramófonos Ventas a Piezas Reparaciones
CASA CASTILLA
Sta. Domingo, 34

Enfermedades de la piel

SEBASTIAN SOLER
Sífilis, Blenorragia
Consultas: 10 a 1 y de 6 a 8
San Miguel, 70-1.

TEATRO Lírico

Al igual que en Madrid, Barcelona, Valencia, etc. nuestro público premió con las más calurosas ovaciones la presentación de los

AUTÉNTICOS

CHAVAILLOS SEVILLANOS

de Gales Juveniles

¡Arte! ¡Gracia!
¡Presentación!
¡Asombro!

HOY
Tarde Noche
A las 6:30 A las 10:30

¡Triunfo
Apoteósico!

Sortilegio andaloz

El espectáculo que bate todos los records

Varios

NINGUN ARTICULO usado podrá venderse según lo dispuesto en legislación vigente, a mayor precio del 80 por 100 del señalado en la tasa.

PAGO BIEN objeto, de oro y plata. Papeletas de España, Vidriera 27 entresuelo, de 10 a 2 y de 6 a 8.

TARJETAS DE VISITA.—Encárguelas a Librería Tous, Pl. Cort, 29.

APARATOS de Radio, Máquinas para coser, nuevas y de ocasión, compra, venta y cambio. Facilidades de pago. Casa Sagre, Pl. España, Teléfono 3186.—Palma.

LA MEJOR PLUMA estilográfica en LIBRERIA TOUS, Plaza de Cort, 29.

SE VENDE Salamandra inglesa, casi nueva. Informes: Plaza Santa Eulalia, 10.

MODAS. Las más importantes revistas en Librería Tous.

SAXOFON TENOR, se vende. Razón: Huerto Torrellá, 12, bajos, Ensanche. (14157)

Pérdidas

PERDIDA de un tubo escape moto Soriano, de Palma a Son Sardinia. Gratificaré espléndidamente devolución en c. Guillermo Masot 26. Taller Suasi—Tel. 3722.

Alquileres - Hospedajes

A MATRIMONIO cede habitación eléctrica bien ventilada y mucho sol, con o sin derecho a cocina. Informes: Plaza Santa Eulalia 10.

EN CASA HONORABLE se ofrece habitación con derecho a cocina y señora o señorita. Informes: Calle Miguel Marqués, núm. 58-1.

CEDO magnífica habitación soleada, balcón ya primer orden, derecho lavado, ducha y cuarto baño, sol dormitorio. Informes: Plaza Santa Eulalia, 10.

ALQUILO departamento con derecho cocina. Informes: Miguel Santandreu, 109-1. (14158)

Maquinaria

COMPRARIA Molino Royal Triunph, número 4. Informes: Teléfono, 3390.

MECANICA libros y tratados en Librería Tous, P. Cort, 29.

Enseñanza

CAJAS DE COMPANES, en Librería Tous, Pl. de Cort, 29.

LIBROS DE TEXTO para todas las carreras LIBRERIA TOUS, Plaza de Cort, 29.

Fincas y Solares

CASAS, CHALETS, ALMACENES, SOLARES Y FINCAS RUSTICAS a precios ventajosos. San Miguel, 124-1.

VENDO en Son Armadams magnífico Chalet compuesto de dos plantas, confort moderno, buena vista, llaves en mano. San Miguel, 124-1.

VENDESE magnífico chalet, en lo más alto de la Sonanova, frente parada Tranvia. Informes: Pl. Sta. Eulalia, 10.

GANGAS.—Chalets libres construcción antigua máximo confort; uno Terreno, otro frente Cala Mayor. Informes: San Miguel 102-1.

FRENTE a Amanecer, lindante carretera Sóller, vendo porción terreno 10.000 metros cuadrados. Solares gran porvenir. Razón: Pl. Sta. Eulalia, 10.

FINCAS MASCARO

Compra-venta
SAN MIGUEL, 141B

SE VENDEN solares. Informes: Librería Tous, Pl. de Cort.

VENDO magnífica finca rústica alta en un suburbio de Palma, de cabida NUEVE cuarteradas destinadas a huerta; casa de señor con toda comodidad, de colono, agua dulce abundante. Libre. San Miguel, 124, primero.

VENDO casa principio ensanche compuesta de almacén y piso. Tiene edificado el almacén 240 M/2 y el piso 140. Libres. San Miguel, 124, primero.

MUCHAS FINCAS para vender, rústicas y urbanas. Hipotecas. Consulte: San Miguel, 102-1. De 1 a 3.

COMPRARIA finca rústica, absténganse intermediarios. Informes: General Franco, 94.—Teléfono, 1062.

EN SON ARMADAMS, dejante tranvia. Vendo planta baja libre, con almacén. Precio 105.000 pesetas. Razón: Ramis, Santa Bárbara, 7, de 12 a 1:30.

Créditos

COLOCARIA en hipoteca 300.000 pesetas o compraría finca rústica de 10 a 20 cuarteradas con buena casa. San Miguel, 124-1.

Trabajo

LEGISLACION SOCIAL la encontrará en LIBRERIA TOUS, Pl. Cort, 29.

Traspasos

VENDO CAFE con vivienda, con la casa que ocupa, muy apropiado para negocio. Aragón 520—Vivero.

VENDO peluquería señoras, completa, con vivienda, Juan Maragall, 214, Molinar.

Muebles

NO COMPRE sus muebles sin visitar LA MODERNA, Arturo Rizzi 37-29—Palma.

SE VENDEN Estanterías con mostradores buen estado. Informes: Miguel Marqués, 77.—Teléfono 2768

Objetos para Escritorio

Tarjetas de visita
Impresos de toda clase
De venta en Librería J. Tous

Entrega de una bandera peruana al Museo del EJERCITO

Exposición de dibujos y grabados de escenas de tipo castrense

Madrid. — En el Museo del Ejército se celebró una mañana el acto de entrega de una bandera, que el ejército peruano ofrece al ejército español.

A las doce de la mañana salió de la embajada del Perú el embajador Sr. Porras y los miembros de la representación de Quito en nuestro país, así como el comandante don Jaime Cayos, que llevaba la bandera y ocupaba un landó al que daba guardia de honor una sección de gastadores.

A las puertas del Museo se hallaba formado un batallón del Ministerio del Ejército, con Bandera y banda de música. Esperaban la llegada de la comitiva, el Ministro del Ejército, Teniente General Dávila; el de Asuntos Exteriores, Sr. Martín Artajo y el de Educación Nacional, señor Ibáñez Martín; el Capitán de la I Región, Teniente General Muñoz Grandes; el Presidente del Consejo Supremo de Justicia Militar, Teniente General Ponte; Jefe del Estado Mayor del Ejército, Teniente General García Valiño; Jefe de la Jurisdicción Central de la Armada Almirante Ozaniz; Subsecretario del Ejército, General Barrón; Gobernador Militar de Madrid, General D. Siro Alonso; Director del Instituto de Cultura Hispánica, Sr. Sánchez Valle; Alcalde de Madrid; Presidente de la Diputación generales Millán Astray, Fernández de Córdoba, Díaz Varela y Fernández Longoria; Director del Museo, General Bermudez de Castro y numerosos jefes y oficiales del Ejército.

Al llegar la comitiva al Museo, la banda interpretó el Himno Nacional del Perú, mientras el embajador, con los demás miembros de la embajada, revistaba a las tropas.

El embajador peruano y las personalidades del séquito, en compañía de los Ministros, generales y asistentes, penetraron al interior del Museo, en cuya Sala de Banderas se celebró la ceremonia.

Discursos de entrega y recepción

El embajador peruano señor Porras hizo el ofrecimiento de la enseña, con una palabra en las que dijo que España devolvía, con este magnífico homenaje a la enseña peruana, los gestos de devoción filial de aquel país.

«El Perú —dijo— no ha renunciado jamás al legado de su sangre española y ha estado siempre al lado de España, porque sabe que los juristas españoles fueron los primeros que pusieron en práctica el dogma de confraternidad entre todos los hombres».

Hizo un resumen de la Historia del Perú, a lo largo de la cual tantas veces se ha puesto de relieve la unión filial con España. Con este acto de entrega de la Enseña, el Perú renueva su fe en los destinos del mundo hispánico.

Una salva de aplausos acogió las últimas palabras del embajador peruano, al que contestó el Ministro del Ejército, expresándole su emoción al hacerse cargo de la Bandera del Perú que —dijo— será custodiada y venerada como representación del país al que pertenece.

«Sabeis —prosiguió— que en la vida internacional, España, dirigida por la experta mano y la recta moral de su Caudillo, hizo frente con un mentis rotundo, con virilidad, a las calumnias difundidas, por tener la tranquilidad de conciencia de que sus actos en el mundo estuvieron guiados por principios inquebrantables de honorabilidad».

«España —terminó diciendo— no olvidará este acto de amor filial y os ruego, señor embajador, seáis intérprete del profundo cariño que sentimos por vuestra Patria. Decidle a nuestros hermanos de aquel ejército, que su Bandera ocupa sitio preferente entre los trofeos coleccionados en el Museo y que ellos tienen un sitio similar en nuestro corazón».

Después de las palabras del Ministro se vitoreó con entusiasmo a España y al Perú. — Cifra.

Madrid. — En la Dirección General de Marruecos y Colonias se ha inaugurado esta mañana una exposición de dibujos y grabados de escenas de tipos militares, organizada por el Estado Mayor Central del Ejército.

La exposición constituye a la vez un concurso, en el que se han seleccionado 68 obras, a las que se dará la mayor difusión en el extranjero.

Han sido establecidos importantes premios.

Asistieron a la inauguración el Director General de la Escuela Superior del Ejército, Teniente General Asensio; el Director General de Marruecos y Colonias, Coronel Díez de Villegas y otras personalidades. — Cifra.

El proceso de Mñor. Vindszenty es un engaño del principio al fin

Las «pruebas» acusatorias fueron falsificadas por orden de la policía, según declaración de los propios autores de la mixtificación

Puede que la ONU tome cartas en el asunto

Viena. — Las autoridades aynquis informan que dos técnicos húngaros en caligrafía, que se encuentran actualmente en Austria, han indicado que ayudaron a falsificar los documentos que fueron utilizados por la policía húngara contra el Cardenal Mindszenty.

Estos dos técnicos son Laszlo Sulzner y su esposa Ana, quienes han huído de Budapest, colocándose bajo la protección de las autoridades norteamericanas.

Según cuentan, la policía húngara ordenó al matrimonio, mostrándoles una fotocopia de una carta falsificada con el nombre del Cardenal, que la reprodujesen para ser publicada. Una vez realizado el trabajo, los peritos calígrafos comunicaron a la policía que la falsificación estaba mal hecha y entonces se les ordenó que realizasen una reproducción más exacta.

Cuando hubieron presentado esta última falsificación,

la policía publicó la carta en un periódico de Budapest, el día 7 de enero, junto con otra que, según el periódico, había sido escrita por el general alemán de las S.S. Kinkelmann, con la idea de probar con dichas reproducciones la complicidad del Cardenal con el general.

El matrimonio Sulzner dice que la carta del general alemán también estaba falsificada.

Después la policía ordenó a dicho matrimonio que insustituyesen sobre sus métodos caligráficos a miembros del departamento de policía y que revelaran unos precedimientos especiales que dicen fueron inventados por el padre de la señora de Sulzner.

Opina el matrimonio en cuestión, que varios de los documentos empleados en la vista de la causa contra el Cardenal, también fueron falsificados.

Las autoridades norteamericanas terminan su información, diciendo que los Sulzner preparan un amplio informe, que será presentado a las Naciones Unidas, tan pronto como se dé estado oficial a la noticia. — Efe.

Nueva York. — Los delegados hispanoamericanos en las Naciones Unidas se reunirán nuevamente en el día de hoy, jueves, para llevar adelante su proyecto de lograr una acción conjunta de la Organización Mundial en protesta contra el juicio del Cardenal Mindszenty, Primado de Hungría.

El pasado viernes, los delegados hispanoamericanos se reunieron para discutir sobre el caso, acordando consultar con sus gobiernos respectivos.

La reunión de hoy se celebrará en las oficinas de la delegación colombiana. — Efe.

Río de Janeiro. — A pesar de la lluvia caída durante toda la tarde de ayer, se celebró en esta capital una grandiosa manifestación de protesta contra la condena del Mariscal Primado de Hungría, Mnr. Mindszenty.

Cupón del CIEGO
Número premiado
624

«Demasiado bonitas para vivir»

ESTA ES LA RAZON POR LA CUAL UN DEMENTE ACECHA A LAS MUJERES PARA QUITARLES LA VIDA



¡Vigorosa! ¡Palpitante! ¡Espectacular!

La producción más original y emotiva filmada hasta la fecha

¡Sensacional estreno en España! MAÑANA



Proyecciones simultáneas

PROTECTORA

METROPOL

Los economistas soviéticos siguen pronosticando el derrumbamiento económico yanqui

La comisión rusa de desplazados en Alemania ha terminado su quehacer... por orden de Clay

Londres. — La radio de Moscú ha asegurado que ahora sí que está próximo el derrumbamiento económico de los Estados Unidos; que los economistas soviéticos habían previsto desde hace tanto tiempo. — Efe.

Frankfort. — El gobernador militar norteamericano, General Clay, ha ordenado que la misión soviética de repatriación se retire de la zona norteamericana de ocupación para el 1.º de Marzo próximo.

El comandante soviético, Sokolovski, protestó previamente contra esa orden.

La citada misión se ocupaba de los desplazados rusos, en la zona norteamericana, a los que se facilitaba su regreso a Rusia, previa conformidad de los interesados. Han sido muy pocos los que en el transcurso del año último han optado por el regreso a la Unión Soviética.

En la nota dirigida por Clay a Sokolovski se dice que ha transcurrido ya tiempo suficiente para que se haya completado la repatriación voluntaria de rusos desplazados y que la labor que resta puede ser efectuada cómodamente por medio de la misión militar soviética acreditada ante el gobierno militar norteamericano. — Efe.

Washington. — Se ha anunciado en el departamento de Estado, que la

Los usuarios del Plan Marshall piden independizarse económicamente en el año 1952

El Secretario estadounidense de Hacienda Opina, en cambio, que debían pensar en forma de pagar sus importaciones

París. — Los dirigentes europeos del Plan Marshall han propuesto la creación de un comité directivo de 7 miembros para guiar a Europa hacia la independencia económica, de forma que dicha independencia sea alcanzada en 1952.

La propuesta será sometida hoy al consejo plenario.

El propuesto comité estaría presidido por el Primer Ministro belga Spaak y participarían en él un ministro

de cada uno de los países: Francia, Holanda, Suiza, etc. — Efe.

Washington. — El

tario de Hacienda de los Estados Unidos, John F. Buzard, ha informado al Departamento de Relaciones Exteriores de los problemas que se deben resolver desde ahora las naciones que se han acogido al Plan Marshall, es la forma de obtener divisas para sus importaciones, que impide el programa de integración europea en 1952.

«Será preciso —dijo— que vendan un men enorme de mercancías al hemisferio occidental de lo contrario será que el gobierno estadounidense continúe ayudando

Washington. — El me del departamento de Comercio acerca de las acciones norteamericanas pasadas de mes de Diciembre que los Estados Unidos han enviado mercancías por valor de 447 millones de dólares a los 18 países del plan Marshall y no de 14 millones de dólares a Rusia y otras 11 naciones situadas tras del telón de hierro. — Efe.

Israel tiene ya PRESIDENTE

LA ELECCION RECAYO EN WEIZMANN

Jerusalén. — Weizmann ha sido elegido primer Presidente del estado de Israel.

Weizmann obtuvo ochenta y tres votos contra 15 a favor del profesor José Klausner y 19 abstenciones.

Después de las ceremonias que se celebraron con motivo de la toma de posesión del nuevo presidente, la asamblea continuará celebrando sus sesiones en Tel-Aviv. — Efe.

Damasco. — El periódico «Al Kabas» informa que existe la posibilidad de que se celebre una reunión entre funclonarios sirios, de El Líbano y el Irak, para tratar sobre la situación en Palestina.

Se basa el periódico para facilitar esta información, en el regreso del Ministro de Siria a Bagdad.

Se agrega que caso de tener lugar, la reunión se celebrará en la frontera entre Siria y el Irak. — Efe.

TOMAS SASTR TORRELLA
CONTRATISTA OBRERO
Guillermo Masot 36-P
Para encargos: San Miguel (Finca Tur)

OBRA UTIL
El Nuevo Derecho Edificación

Régimen Jurídico de los por J. M. Espinosa del 100 Ptas. De venta en librería

INDUSTRIALES, MINAS, CAFES y BARES

Pone en conocimiento a dichos empresarios que tiene a su disposición los nuevos sistemas para la obtención de su cupo de

GASOLINA y GAS-OIL
GARAJE SEGURO

Avda. Alejandro Rosselló, 60 - Teléfono

Cine Progreso
Jueves, viernes, sábado y domingo
2 Grandes producciones, 2
El Cardenal
por Fosco Giachetti y Jacqueline Laurent
En el mismo programa:
Sucedió en el tren

TEATRO PRINCIPAL
Mañana, a las 6'30 tarde y 10'30 noche. — Acontecimiento solemne
Presentación de la GRAN COMPAÑIA DE COMEDIAS
GUADALUPE MUÑOZ SAMPEDRO
LUCHY SOTO • LUIS PEÑA
Dirección artística: MANUEL SOTO
MAMA NOS PISA LOS NOVIOS
LA MEJOR COMPAÑIA DE PROGRESO DEL TEATRO VICTORIA DE MADRID